Отчет Администрации сельского поселения 

                                                          Ишмурзинский сельсовет за 2014 год

                                                          (Докладчик глава СП Искужин Р.М.)

        На 1 января 2015 года в населенных пунктах сельского поселения Ишмурзинский сельсовет   проживали 1281 ((1350 человек в 2014 г) (1361 человек в 2013 г)) человек,  в том числе в с. Ишмурзино 985 (995 (1029)) человек  в д. Богачево 296 (310 (332))  человек. Из них башкиры - 1012, русские - 261, татары – 6, украинцы – 2.  

    За отчетный период родились  18 (13 (14)) человек,  умерли  15 (16(12)) человек, как видите естественный прирост  населения небольшой. По селу Ишмурзино родились 15(8 (14)) человек, умерли 12 (9(12)), по деревне Богачево  родились 3(5(0)) человек,  умерли 3(7(2)) человека. Хотя прирост населения наблюдается, но сокращение численности населения стремится по арифметической прогрессии, это связано с выбывшими из территорий сельского поселения, что составляет 49 человек. На сегодняшней день на территории сельского поселения наблюдается большое количество отходников, т.е. вахтовики,  их численность достигает 124 человека, это 10% от общего количества населения сельского поселения, кроме этого наблюдается и рост безработицы на 1 января 2015 года по сельскому поселения 118 человек безработных людей в трудоспособном возрасте, из них зарегистрированы в центре занятости 11 человек.       
        В личных подворьях граждан на 1января 2015 года содержится:  КРС 1085 (1021 (941)) голов в т. ч. в с. Ишмурзино 794 (738 (671)) голов,  в д. Богачево 291 (283 (240)) голов; свиней всего 9(12 (20)) голов, овцы -392 (331(391)) голов,  козы 76 (41(40)) голов,  лошади 463(316 (258)) голов, в т. ч.  в с. Ишмурзино 385 (246 (174)) голов, в д. Богачево – 78(70 (84)) голов; пчелосемьи – 28(57 (31)) семей. Количество скота  в личных хозяйствах идет к росту.  В то же время  около  40 %  жителей не держат скот личных подворьях.
     С каждым годом организация пастьбы скота населения усложняется.  В 2014 году были организованы всего 7 табунов, в т.ч.  с. Ишмурзино 2 табуна коров, 1 табун молодняка КРС, 1 табун лошадей, в д. Богачево  1 табун КРС по очереди , 1 табун лошадей и 1 табун  мелкого скота. На сходах граждан, хотя были установлены  высокие  цены за пастьбу скота, но найти желающих пасти скот очень трудно. В начале пастьбы  произвели ремонт трех  кард на отгонных пастбищах: молодняка КРС, мелкого скота и  табуна лошадей в доль русла реки Байкара. Хотя с большим трудом была организована пастьба, были нерадивые хозяева скота, которые по разным причинам отказывались выгонять своих коров на организованные табуны. Такие же проблемы и с лошадьми и мелким рогатым скотом. Хозяева КФХ отказываются организовать табун дойных кобыл и отпускают их на вольный выпас, что приводит  к  ДТП по трассе. В 2014 году в доль села по трассе в ночное время суток было сбито 4 коровы, 1 теленок и 4 лошади, в 4 случаях не удалось установить хозяев животных. Во всех случаях виновниками ДТП являются владельцы скота.  
Несмотря на это, хорошо пасли скот и заслуживают благодарности такие пастухи   как, Тутманов Айрат, Рахимов Ришат, Нигаматов Нигамат и Осипов Николай,   Некоторые из них не первый год пасут КРС и лошадей.

На территории сельского поселения существует: общеобразовательная школа с. Ишмурзино + филиал начальная школа в д. Богачево (67 учащихся 7 учителей + 7 тех. персонала), детский сад «Йэйгор», ФАП с. Ишмурзино, два учреждения культуры и  две библиотеки, мечеть,  ООО «Богачевка»,  8 крестьянско- фермерских хозяйств и 8 индивидуальных предпринимателей.      


В 2013 году провели газопровод с. Ишмурзино около 13 242 м. (9 200 000 млн.- мун. контракт), а в 2014 году 129 жителей с. Ишмурзино подключились  к этому газопроводу  и на сегодняшний день остается 27 домов 10 из которых подключатся на следующей неделе, 5 абонента по той или иной причине отказываются от газификации, а остальные 12 жителей по собственным причинам пока не могут пока провести газ. Если взять вмести с ул. С. Юлаева и Муртазина ( 21 дом)  на сегодняшний день село газифицировано на 60%.        
Хотя в 2014 году на территории сельского поселения не проводились работы на многомиллионные муниципальные контракты, все равно следует отметить замену линии электропередач в д. Богачево: магистральная линия 3 км 600 м., ввода в дома 1 км  900 м. и установлены  98 прибора учета, вся работа около 3 млн. рублей, исполнитель -Баймакский РЭС, работы были выполнены по федеральной программе, также замена старых опор и магистральных электролиний  проводились в с. Ишмурзино по ул. Арсланбая от КТП до дома 11. 500 м. около 600 тыс. руб.  линии ввода в дома и приборы учета приобретали сами владельцы домов.           
В 2014 году было отремонтирована частичная отсыпка дорог в с. Ишмурзино (ООО «ПромСтройИнвест»-99991,39 руб) и грейдировали дороги с. Ишмурзино по ул. Крестьянская,  С. Юлаева,  Мечетли, Акмуллы, Арсланбая, Бакыр-тау и в д. Богачева въезд по ул. Артамонова и со стороны остановки    (35 632 руб). 
В 2014 году установлено 25 ламп уличное освещение в двух деревнях сельского поселения   на сумму 162 316,46 рублей: 10- в д. Богачево 25 - в с. Ишмурзино. 
Хотя   за 2013-2014 года в сельском поселения установлены 32 уличных ламп с питанием от частных секторов, не все хозяева добросовестно выполняют свои обещание и по этому в этом году планируем демонтировать эти лампы и устанавливать в другие места.     

На собственные бюджетные средства заменили окна в здании Администрации сельского поселения на общую сумму 97 437, 96 рублей и приобретены для кладбищ два контейнера для мусора на 12 600 рублей.  
          В отчетном периоде в д. Богачево было отремонтированы два колодца на общую сумму 44 450 рублей. А также отремонтирован мост в с. Ишмурзино на 14400 рублей 
В августе месяце провели расширенное выездное совещание глав сельских поселений с участием главы района Ильшата Хамитовича Ситдикова и всех его первых замов и руководителей, а также были приглашены руководство Газ-Сервиса в лице директор Сухарева Андрея Петровича. Результатом совещания была договоренность между руководством Газ-Сервис и района об оплате за подключения (за врезку) в газопровод по старой цене. 
Оперативно была проведена работа по постановке на учет бесхозных объектов, это здания принадлежащие ООО «Агрофирма Байкара» и  ООО «Богачевка» - всего 46 объекта. 
      Были проведены четыре  собрания граждан с рассмотрением вопросов пастьбы скота населения, благоустройства, и предвыборных вопросов.

       Как и в предыдущие годы успешно вел свою работу аппарат администрации сельского поселения. В 2014 году были проведены 4 заседаний Совета, где рассмотрены вопросы:

- о бюджете
- о принятии в муниципальную собственность 

- об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельском поселении
 - о водоснабжении села Ишмурзино питьевой водой

- об участии сельского поселения в программе поддержки местных инициатив

- об утверждении Кодекса  этики и служебного поведения муниципальных служащих

- о замечании главе сельского поселения
 - об установлении земельного налога

- об установлении налога на имущество физических лиц

- о  передаче   в собственность муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан муниципального имущества сельского поселения Ишмурзинский сельсовет 


   Хозяйственно-финансовая деятельность за 2014 год:

ДОХОД-                                             
2 569 423, 58 рубля 

в т.ч. НДФЛ –                                    
61 950,53 

          ЕСХН –                                    
25 232, 73
          Налог на имущество               
36 942, 86  

         Земельный налог                     

303 430
         Арендная плата за землю      
 55 047,41
         Дотация                                  

1 282 400
         Субвенция на содерж. ВУС      
42 600


 Межбюджетные трансферты     400 000

РАСХОДЫ:                                         2 315 497,81
На содержание главы                             417 324,43
На содержание аппарата                     592  556,64
На содержание ВУС                              43 300
На обеспечение пожар.  безоп .            25 400
На содержание водопровода                5 500+
На содержание дорожного хоз.
        150 000
На благоустройство                             292 500   

Целевые средства                                  400 000

На мероприятия                                    52 000

Текущий ремонт 


     137 437,96
Остаток на конец года:                        253 925,77
Организационно-массовая работа

- На высоком организованном уровне проведены досрочные выбора Президента  РБ 

-  Провели  такие всенародные праздники как 9 мая, Сабантуй, День пожилых,  Новый год, и т.д.

-  Регулярная работа ведется с неблагополучными семьями

-  Успешно работает клуб «Агинэйзер» в с.Ишмурзино

-  Плохо организован  сбор налогов с физических лиц

- Оказываем юридическую помощь всем желающим, производим нотариальные действия в рамках своих полномочий

-  Ежедневно ведется прием граждан по всем вопросам.

Обеспечение пожарной безопасности остается самым больным вопросом, 
т.к. ООО «Агрофирма Байкара» не в состояние содержать пожарную машину, бюджет сельского поселения не позволяет самим полностью содержать пожарную охрану: зарплату пожарникам, содержание самой автомашины, отопление, содержание помещения, ГСМ и т.д. (около 520 296 рублей в год). Мы просили дополнительное финансирование в бюджет 2014 года, но получили отказ.

        Одним словом, сделано не мало,  предстоит  сделать еще больше. Для этого  нужны взаимопонимание, взаимная поддержка и совместная слаженная работа

