Отчет Администрации сельского поселения

Ишмурзинский сельсовет за 2015 год

(Докладчик глава СП Искужин Р.М.)
        На 1 января 2016 года в населенных пунктах сельского поселения Ишмурзинский сельсовет проживали 1267 человек, в том числе в с. Ишмурзино 978 человек в д. Богачево 289 человек. 
    За отчетный период родились СП 29: с. Ишмурзино - 27, д. Богачево - 2 человека, умерли - 10 в Ишмурзах - 7 в Богачево - 3, прибыли т.е. встали на прописку 13, выбыли 14 жителей нашего села.      
На территории сельского поселения существуют: общеобразовательная школа с. Ишмурзино + филиал начальная школа в д. Богачево (51 учащихся 7 учителей + 7 тех. персоналов), группа дошкольного образования МОБУ ООШ с. Ишмурзино (45 детей дошкольного возраста два воспитателя три тех. персонала), ФАП с. Ишмурзино, два учреждения культуры и две библиотеки, мечеть, ООО «Богачевка», 8 крестьянско - фермерских хозяйств и 8 индивидуальных предпринимателей.      


Хотя в 2015 году на территории сельского поселения не проводились работы на многомиллионные муниципальные контракты, все равно следует отметить такие работа как: замена телефонной линии в д. Богачево и по федеральной программе Устранение цифрового неравенства прокладка оптико – волоконной линии Баймак – Богачево через Семеновск подрядчики из с. Аскарова, сдача работы установка антенны с Wi-Fi Роутером ожидается втором квартале этого года.           
В отчетном году межбюджетные трансферты из Республике Башкортостан  на 500 т.р. выполнены следующие работы: ограждена кладбища в  д. Байкара – 87 125, построена детская площадка в д. Богачево – 40 000, частично ограждена  на металлическую ограждения забор обелиска в д. Богачева 24 230, заменили вывеску обелиска д. Богачево, заменен забор колодца Арсланбая 36170, было отремонтирована, ямочная, дорог по ул. С. Игишева  в с. Ишмурзино 78 650, отремонтировано мост через реку Таналык в д. Богачево 48 525, окучивали мусоросвалку с. Ишмурзино – 30 000 а в д. Богачево – 8 725, приобрели баннера для СП на общую сумму 5 000 р. установили два светильника 14 664 руб по ул. Крестьянская с. Ишмурзино. Из президентских денег 61 т.р. было использованы для реализации ППМИ. (65 536) – остаток.        
На собственные бюджетные средства приобретены три колонки и 5 крышки люка.  
В 2015 году завершили работу по постановке на учет бесхозных объектов, это здания принадлежащие ООО «Агрофирма Байкара» и  ООО «Богачевка» - сейчас на данный момент принадлежат СП, всего 46 объекта. На сегодняшней день ведется работа оформления земель этих объектов и передача в аренду.     
В отчетном году СП участвовала в проекте «Реальные дела» и помогла заменить теплотрассу и установить новый котельный для школы с. Ишмурзино на общую сумму почти 200 т.р.

В конце года участвовав в Проекте поддержке местных инициатив нам удалось приобрести трактор ДТ-75 за 610 т.р., в течении двух недель старанием инициативной группы и депутатов собрали от населения и спонсоров 130 т.р. за это хотелось сказать слова благодарности главе КФХ Расулеву Р.Г. он помог нам 25 т.р. Трушену  Н.А. – 10 т.р. и руководителям КФХ с. Ишмурзино и индивидуальным предпринимателям которые дали по 3 т. р. и всем односельчанам которые участвовали в данном проекте. 
Из бюджета мун. Района выделена  70,6 тыс. руб. на межевание земель, кадастровые работы в целях постановки на гос. кадастровый учет автомобильных дорог общего пользования местного значения, земельных участков, занимаемых ими около 13,6 км., на сегодняшней день все работы выполнены дороги поставлены на кадастровый учет свидетельства получены.   
В личных подворьях граждан на 1 января 2016 года содержится:  КРС 905  голов в т. ч. в с. Ишмурзино 708(738) голов,  в д. Богачево 197(283) голов; свиней всего 9 голов, овцы -375  голов,  козы 89 голов,  лошади 306 в Ишмурзах 223 в Богачевке 83 голов, пчелосемьи – 22  семей. Количество скота  в личных хозяйствах идет к убыванию например КРС на 117 голов, лошади 47 голов.  В то же время  около  40 %  жителей не держат скот в личных подворьях.
     С каждым годом организация пастьбы скота населения усложняется.  В 2015 году были организованы всего 6 табунов, в т.ч.  с. Ишмурзино 2 табуна коров, 1 табун молодняка КРС, 1 табун лошадей, в д. Богачево  1 табун КРС по очереди , 1 табун лошадей и 1 табун  мелкого скота. На сходах граждан, хотя были установлены  высокие  цены за пастьбу скота, но найти желающих пасти скот было очень трудно. В начале пастьбы  произвели ремонт трех  кард на отгонных пастбищах: молодняка КРС, мелкого скота и  табуна лошадей. Хотя с большим трудом была организована пастьба, были нерадивые хозяева скота, которые по разным причинам отказывались выгонять своих коров на организованные табуны. Такие же проблемы и с лошадьми и мелким рогатым скотом. Хозяева КФХ отказываются организовать табун дойных кобыл и отпускают их на вольный выпас, что приводит  к  ДТП по трассе. В 2015 году в доль села по трассе в ночное время суток были сбиты 2 коровы, 1 теленок и 6 лошадей. Во всех случаях виновниками ДТП являются владельцы скота. Кроме этого было похищено 8 лощадей с двух населенных пунктов.  Несмотря на это, хорошо пасли скот и заслуживают благодарности такие пастухи   как, Тутманов Айрат, Рахимов Ришат, Мурсалимов Фазыльян и Осипов Николай, все они на сегодняшний день поставлены в центр занятости населения. Некоторые из них не первый год пасут КРС и лошадей.

      Были проведены четыре  собрания граждан с рассмотрением вопросов пастьбы скота населения, благоустройства участия на ППМИ и предвыборных вопросов.
Следует отметить и поблагодарить депутата Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан Аблаева Рустама Богранидиновича за спонсорскую помочь при приобретении 60 кг. краски и 20 олифа для покраски ограждения кладбища Байкара.    
       Как и в предыдущие годы успешно вел свою работу аппарат администрации сельского поселения. В 2015 году были проведены 7 заседаний Совета, где рассмотрены вопросы:

-О перспективном плане работы Совета на 2015 год

- Отчет администрации сельского поселения за 2014 год

- Об утверждении Соглашения между органами местного самоуправления муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан и сельского поселения Ишмурзинский сельсовет  муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан о передаче органам местного самоуправления сельского поселения Ишмурзинский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального района Баймакский  район  Республики Башкортостан 

на 2015 год

- Об утверждении схемы избирательных округов по выборам депутатов Совета сельского поселения Ишмурзинский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан двадцать седьмого созыва

- Об участии сельского поселения Ишмурзинский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан в программе поддержки местных инициатив

- Об утверждении комплексного плана мероприятий по благоустройству и обеспечению пожарной безопасности на территории сельского поселения Ишмурзинский сельсовет муниципального района Баймакский  район Республики Башкортостан в 2015 году 
- Об утверждении исполнения бюджета сельского поселения за 2014 год

- О назначении выборов депутатов Совета сельского поселения

- Об утверждении Правил организации мест массового отдыха населения на участках прибрежных зон водных объектов на территории сельского поселения

- О готовности бюджетных учреждений, расположенных на территории сельского поселения к работе в зимних условиях

- Об итогах ревизии исполнения бюджета сельского поселения за период с 01.01.2012 г по 31.08.2015 г

- Об обращении в ЦИК о возложении полномочий избирательной комиссии  сельского поселения на территориальную избирательную комиссию

- О бюджете сельского поселения на 2016 год и плановый период 2017-18 годов

- Об утверждении Местных нормативов Градостроительного проектирования сельского поселения

- О проекте решения об утверждении Генеральных планов сельского поселения и Правил землепользования и застройки территории сельского поселения
Организационно-массовая работа

- Провели такие всенародные праздники как 70 лети победы 9 мая, 
-Ш2ж2р2 байрам (Й2нб2ковтар, И92нд21л2товтар, Абы6гильдиндар, !62киндар, «фл2т1новтар) где было поставлено 6 юрт  
- День пожилых,  
- Зональный конкурс «)с та4ан»
-«?06р2тле 316» районная эстафета, посвященная году Литературы 
-«Открытие года литературы»

-Конкурс чтецов на патриотическую тему

- Вечер памяти репрессированным писателям и поэтам
- День защиты детей 
-День красоты

-Золотая свадьба
- Здравствуй, школа.
- День пожилых
- Праздничные концерты 
- Встреча с молодыми мамами.
Силами молодежи села в 2015 года отремонтировали пустующий танцевальный зал СДК и восстановили старый бильярдный стол и поставили теннисные, шахматные столы и в конце года провели соревнование по настольному русскому бильярду где приехали спортсмены из д. Баимова  всего участвовало 5 команд.

Заняли 3 место на районном соревнование по волейболу в феврале 2015 года среди юношей, где Валеев Рамил был признан самым лучим нападающим, а Ишмурзин Фагим признана лучим игроком турнира. 
- Регулярная работа ведется с неблагополучными семьями.
- Успешно работает клуб «Агинэйзер» с. Ишмурзино.
- Оказываем юридическую помощь всем желающим, производим нотариальные действия в рамках своих полномочий.
- Ежедневно ведется прием граждан по всем вопросам.

        Одним словом, сделано не мало,  предстоит  сделать еще больше. Для этого  нужны взаимопонимание, взаимная поддержка и совместная слаженная работа.
