Внесены изменения в Кодекс административного судопроизводства РФ, направленные на защиту интересов несовершеннолетних и недееспособных граждан
 28.06.2016 Федеральным законом № 223-ФЗ в Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации внесены изменения, касающиеся  защиты интересов несовершеннолетнего или лица, признанного в установленном порядке недееспособным, в случае отказа законного представителя от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни.
Согласно внесенным изменениям, если несовершеннолетний либо недееспособный гражданин находится в опасном для жизни состоянии, а его родители или законные представители отказались от необходимого медицинского вмешательства, то медицинская организация имеет право обратиться в суд с заявлением о защите интересов такого пациента.
Такие дела рассматриваются в течение 5 дней со дня принятия административного искового заявления к производству суда, а при наличии ходатайства медицинской организации о медицинском вмешательстве в экстренной форме - в день поступления заявления.
До внесения указанных изменений такие заявления рассматривались в течение 2 месяцев.
Рассмотрение дел указанной категории проходит при участии прокурора и представителя органа опеки и попечительства.
Решение суда должно быть изготовлено в полном объеме в день его принятия.
Суд вправе обратить решение к немедленному исполнению, указав на это в резолютивной части решения. В этом случае до изготовления мотивированного решения суда административному истцу может быть выдана заверенная копия его резолютивной части.
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