Отчет Администрации и Совета сельского поселения
Ишмурзинский сельсовет за 2018 год


     В 2018 году в населенных пунктах   сельского поселения Ишмурзинский сельсовет проживали 1241 человек  в том числе в с. Ишмурзино 987 человек  в д. Богачево 259   человек. В Сельском поселении функционируют две школы, 1 ФАП, 1 СДК и библиотека. Из-за того, что нет специалиста законсервирован Богачевский ФАП.  За отчет период родились  14 человек,  умерли  9 (8+1) человек. Наблюдается медленное сокращение численности населения, за счет выбывших. На территории села Ишмурзино созданы и успешно работаю 2 ООО, 2 ИП, 8 КФХ,в деревне Богачево- 2 ИП, 3 КФХ
   
     В личных подворьях граждан на 01.01.2019 года содержится:  КРС 986   голов в т.ч. в с. Ишмурзино 742 голов,  в д. Богачево 244 голов; свиней всего 28 голов, овцы 1044 голов, лошади 488 (167); пчелосемьи –31 семей. С каждом годом количество скота  в личных хозяйствах уменьшается. 

       В 2018 году были организованы всего 7 табунов в т.ч.  с. Ишмурзино 2 табуна коров,  1 табун лошадей и 1 табун МРС и в д. Богачево  1 табун КРС по очереди , 1 табун лошадей На сходах граждан, хотя были установлены  высокие  цены за пастьбу скота, но найти желающих пасти скот очень трудно, особенно в д. Богачево. В начале пастьбы  произвели ремонт двух кард на отгонных пастбищах: карды лошадей и мелкого скота.  
     Хорошо пасли скот и заслуживают благодарности такие пастухи,  как Шаяхметов Юмабай Х., Нигаматов Нигамат Г. и Рахимов Иршат А.
    Сенокосных угодий  в основном хватает, но засушливое лето не всем позволила заготовить сено в достаточном объеме.  
	
	В обоих населенных пунктах произвели окучивали мусоросвалки 
Отремонтирован   водопровод с. Ишмурзино, на общую сумму 40 т.р.                                                                                    
      Потрава посевов частным и общественным скотом остается нерешенной проблемой всех.  Лошадей необходимо пасти на отгонных пастбищах. 
       Как и в предыдущие годы успешно вела свою работу аппарат администрации сельского поселения.    В 2018 году были проведены 4 заседаний Совета, где рассмотрены вопросы:
  - бюджет
  - о внесении изменений в Устав
-   - установление налогов и др.
 
	   Хозяйственно-финансовая деятельность за 2018 год:
ДОХОД-                                             2603,1 рубля 
В том числе собственные доходы  575 тыс.р.
в т.ч. НДФЛ –                                    16 тыс. р. 
          ЕСХН –                                    9,2 т.р.
          Налог на имущ.физ.лиц              50,4 т.р.  
          Земельный налог с организаций       46,1 т.р.
          Земельный налог с физических лиц    309,7 т.р.
	 Госпошлина                                          7,7 т.р.
        От реализации имущества                    104,3 т.р.         
       От продаже земельных участков        1,6  т.р.
        Прочие не налоговые доходы             30,0 т.р.                                                                                                                                                  	дотации бюджетам поселений на выравнивание                                                                                           бюджетной обеспеченности      142,4т.р.                                                                                                                                                                 дотации бюджетам на мер по                                                                                 обеспечению сбалансированности бюджетов     1189,6 т.р.                                                                                                                                 субвенции                                       45,1 т.р.                                                                 Трансферты на благоустройство   500,0 т.р.
         Из них на благоустройство       300,0 т.р.                                                                                                    на содержание дорог                          200,0 т.р.
Дополнительно выделено всего        75,7т.р. из бюджета РБ по проекту “Реальные дела” (текущий ремонт водопровода)                                                                                из бюджета МР       74,2 т.р. на разработку паспортов и техпаспортов с проведением инвентаризации СП                                                                                                       РАСХОДЫ на 1 января 2019 года по СП Ишмурзинский сельсовет составили в сумме                                        2660,2 т.р.             из них
На содержание органов местного самоуправления              1795,0 т.р.
На проведение выборов                                                            22,9 т.р.
На содержание работника ВУС                                           45,1  т.р.
На обеспечение пожар. безоп .                                       18,5 т. р.                                                  На содержание дорог                                	      192,1  т.р.
На благоустройство                                           271,4  т.р.   
На коммунальное хозяйство              176,7  т.р.                                                               на другие вопросы в области нац.эконом 100,3 т.р.                                                        На культурные  мероприятия                       35,0т.р.
На социальное обеспечение населения(ЧАЭС) 3,0 т.р.
Кредиторская задолженность сельского поселения составляет     116,8 т.р.,в т.ч. за видеонаблюдение связь  27,1 т.р., за электроэнергию   29,5 т.р., за программные обеспечение   8,9 т.р. и БТИ  51,3 т. р.                                                                            С учетом доходов и расходов по состоянию на 1 января 2019 года имеются свободные  остатки денежных средств в сумме   49,9 т.р.
	 
Организационно-массовая работа
  - На высоком организационном  уровне  проведены выборы депутатов Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан.  Провели  такие всенародные праздники как 9 мая,   День пожилых,  Новый год, и т.д.
- В деревне Богачево газ подведен на остальную часть улицы Артамонова, и Молодежная.
- в деревне Богачево обустроена детская площадка возле школы.
-В июле  с Ишмурзино провели праздник «Кыззар кайта ауылга»                                                                      - В ноябре приняли участие в финальном туре интеллектуальной игры «Алтын тирмэ», где наша команда завоевала Гран-При конкурса. 
- Регулярно участвовали в экологических акциях.   
- В селе Ишмурзино организовали и успешно работает клуб «Ир-егеттэр коро». Они своими силами сделали каток для детей, купили 20 штук клюшек для хоккея. Начали активно участвовать в жизни села.
- В деревне Богачево организовали Женсовет деревни. 
- Проведены сходы, собрания граждан по злободневным вопросам. 
- Мужская команда по волейболу  села Ишмурзино ежегодно хорошо участвует в районном турнире в счет спартакиады района. А также ежегодно проводят турнир на кубок отличника просвещения Яйляева Загита З. среди команд с.Матраево,  с.Юлдыбаево Зилаирского район с с.Абдулкарим.
- Регулярная работа ведется в неблагополучными семьями
- По пожарной безопасности установлены автоматизированные дымовые пожарные извещатели в 103 домах. Планируется продолжение установка
-  Успешно работает клуб «Агинэйзер» в с.Ишмурзино
- Проведена сплошная инвентаризация объектов капитального строительства и земельных участков
- Оказываем юридическую помощь всем желающим, производим нотариальные действия в рамках своих полномочий.
- прошедшим году хорошо организована работала клубные системы нашего села, было организовано не малых мероприятий районного уровня.        
[bookmark: _GoBack]     Прием граждан администрацией  ведется постоянно, хотя официально мы  должны принимать только по вторникам, а остальные дни заниматься общими вопросами.  Тем более в последние годы объем бумажных работ выросли в несколько раз. Только в прокуратуру в среднем за месяц на различные протесты, требования и представления даем 6-7 письменных ответов. 3 компьютера еле успевает пропечатать  весь бумажный поток.  Бумажная работа,  требующая  уйму времени и больших усилий – это невидимая часть нашей работы, которая никем не  оценивается и не учитывается.
    На основании Закона «Об общих принципах организации местного  самоуправления в РФ» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г мы осуществляем некоторые нотариальные действия как удостоверение доверенности, подлинности подписи, верности копий документов, завещаний.
   В администрации СП работают 5 человек и их работа  организованна на должном уровне. На все обращения граждан  дается своевременный ответ, без задержек выдаются различные справки и документы.  
       Одним словом сделано не мало,  предстоит  делать еще больше. Для этого  нужны взаимопонимание, взаимная поддержка и совместная слаженная работа.

