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     В 2019 году в населенных пунктах   сельского поселения Ишмурзинский сельсовет проживали 1251 человек  в том числе в с. Ишмурзино 999 человек  в д. Богачево 252 человек. За отчетный год родились 16 младенцев (Ишмурзино 14, Богачево 2), умерли 16 (Ишмурзино 14, Богачево 2). В прошлом году наблюдался прирост численности населения. По  многодетным семьям, имеющие 3 или более детей их у нас 35 семьи ( в Ишмурзино 32, В Богачево 3) .  В Сельском поселении функционируют две школы, 1 ФАП, 1 СДК и библиотека. Из-за того, что нет специалиста законсервирован Богачевский ФАП. На территории села Ишмурзино созданы и успешно работаю 2 ООО, 2 ИП, 8 КФХ,в деревне Богачево- 2 ИП, 3 КФХ
   
     В личных подворьях граждан на 01.01.2020 года содержится:  КРС 595   голов, овцы 610 голов, козы 65 голов, лошади 529 . С каждом годом количество скота  в личных хозяйствах уменьшается. 
       В 2018 году были организованы всего 7 табунов в т.ч.  с. Ишмурзино 2 табуна коров,  1 табун лошадей и 1 табун МРС и молодняк КРС и в д. Богачево  1 табун КРС по очереди , 1 табун лошадей На сходах граждан, хотя были установлены  высокие  цены за пастьбу скота, но найти желающих пасти скот очень трудно, особенно в д. Богачево. В начале пастьбы  произвели ремонт двух кард на отгонных пастбищах: карды лошадей и мелкого скота. Не смотря на организацию выпаса потрава посевов остается нерешенной проблемой для многих и наши же фермеры страдают от бродящего скота. Мы по мере возможности боремся этим явлением , так за 2019 год нами составлены 12 протоколов .   
     Хорошо пасли скот и заслуживают благодарности такие пастухи,  как Шаяхметов Юмабай Х.,  Рахимов Иршат А. и пастухи отгонного стадо Валиев Булат со своим сыном из Первомайска, Хайбуллинского района.
      2019 году мы впервые ощутили что такое мусорная реформа . По этой реформе у нас определены места сбора ТКО и оборудованы  две площадки ( в с. Ишмурзино и в дер. Богачево).В этом году мы продолжим работу по этому направлению и установим еще несколько площадок. В обоих населенных пунктах произвели окучивание мусоросвалки. В деревне Богачево  провели рекультивацию свалку и теперь туда запрещается вывозить ТКО , разрешается только органический мусор (навоз, перегной и т.д.). По возможности такую же рекультивацию проведем с мусоросвалкой села Ишмурзино.
   В августе прошлого года по просьбам населения дер. Богачево по программе «Реальные дела» были пробурены две скважины для обеспечения населения питьевой водой . В данный момент в скважины установлены насосы для набора воды , оборудованы наземными павильонами и подключены к электросетям . В январе месяце провели дезинфекцию скважин хлорсодержащие препаратами и сдали анализы лабораторию в городе Сибай. Но по результатам желающего ответа не получили превышение по жестькости . Дальше надо будет поработать над этим.
    2019 году четвертый раз участвовали в проекте ППМИ (программа поддержки местных инициатив) и в этом году приобрели мобильный пожарный комплекс . Хотелось бы вырозить благодарность спонсорам , населению и всем кто помог нам в этом. Раз начал говорить по профилактики пожаров несколько слов про АДПИ хочу сказать . Нам всем известное устройство не требующее сложного обслуживание . Настоящее время на территории СП из разных источников установлены 170 штук. В селе Ишмурзино уже есть факт о своевременном срабатывание этого устройства, можно сказать спасенная жизнь.
   



   Отчетный 2019 год был так же богат и насыщен культурно-спортивными мероприятиями и по благоустройству. В начале года провели турнир по волейболу на кубок ветерана просвещения Яйляеева З.З. и на кубок молодежи среди команд сел Ишмурзино, Абдулкаримова, Юлдыбаево и Матрай.
    В феврале месяце провели спартакиаду среди мужских команд , посвященная ко дню защитника отечества и 100-летию РБ (волейбол, баскетбол, «А ну ка парни») где принимали участие 5 команд. А в марте месяце такую же спартакиаду провели среди женских команд так же посвященную к 100-летию РБ и международному женскому дню, где участвовали 7 команд . Завершили спартакиаду играми на свежем воздухи , проводом зимы. Нельзя и забывать наших спонсоров которые помогли нам провести эти спортивные мероприятия , Афлятунов Марсель, Расулев Радик, Янбеков Радик, Афлятунов Ишмурза и др. 
   29 марта проведено собрание пайщиков участников общедолевой собственности. По присутствии пайщиков можно сказать что многие не безразличны к своим землям. Так же хотел бы обратится населению чтоб не затягивали оформлениями сенокосных угодий. При обращениях  мы постараемся помочь по возможности.
    В апреле месяце в с. Ишмурзино на месте бывшей свалки рядом с фермой  силами населения было огорожено аллея площадью 1600 кв.м. и посажено 700 саженцев сосны. Нам в этом помогли : ИП Муратов из дер. Алгазы и ИП Исяндавлетов из с. Ишберда материалом (столбы и пиломатериалом), а подвоз материала осуществили Тутманов Фаниль, Тутманов Марсель, Маликов Ильгиз. И при этом все делалось бесплатно. От себя лично и от имени населения хотел поблагодарить кто участвовал в этой мероприятии и дальнейшем продолжить такие же работы по озеленению своих сел и деревень.
    В мае месяце депутаты с. Ишмурзино со своими избирателями и своими же силами огородили колодцы и родники, расположенные на территории сельского поселения в количестве 6 штук.

   В деревне Богачево силами ОАО «ХГК» и ООО «АлтАвто» провели отцепку улиц и въезды в деревню , а в разравниванием помогли Баймакский РСУ предоставив автогрейдер.
     С завершением посевных работ на полях населением села Ишмурзино решили провести всенародный праздник «Сабантуй». Перед праздником организовали субботник по очистке окружающих территорий и лесов от мусора  и валежника. Во время субботника было убрано мусор на огромной территории и вывезена 9 тележек мусора. В нем участвовали не только взрослые, но и на ряду с ними дети . 16 июля провели сам праздник «Сабантуй» , который не проводился в течение девяти лет. На этом мероприятие присутствовали около 700 человек и проводились такие спортивные состязания как конные скачки, национальная борьба, и т.д. Этот всенародный праздник проводился за счет спонсоров (фермеров) и населения села.
    В сентябре в день единого голосования на высоком уровне прошли выборы главы Республики Башкортостан и депутатов Совета сельского поселения.
    В октябре месяце силами Совета мужчин был организован субботник по замене ограждения стадиона села Ишмурзино. Материал для этой цели предоставил глава КФХ «Расулев» Расулев Р.Г. и некоторую сумму денег собрали с населения.
    30 октября в с. Ишмурзино открыли стелу, посвященную памяти жертв политических репрессий.
    В дер. Богачево 28 ноября 2019 года провели собрание граждан по вопросу участие в ППМИ и присутствующие единогласно приняли решение участвовать в этой программе. Проект программы «Реконструкция сети наружного освещения по ул. Артамонова и Молодежная в н.п. Богачево Баймакского района РБ», которая предусматривает софинансирование от населения, спонсоров и сельского поселения.
   


2019 год в России был объявлен Годом Театра в честь этого события депутаты округов №2, №5, №7 силами своих избирателей подготовили и показали спектакли, за что им огромное спасибо.
   Также совместно работниками учреждений и активом проводились праздники как День Победы , День пожилых, День Республики Башкортостан, Курбан-байрам, Новогодний бал-маскарад и т.д., участвовали в экологических акциях как чистый четверг, «Мул хыулы Сакмар» . Регулярная работа ведется с неблагополучными и социальна опасными семьями .     
     Как и в предыдущие годы успешно вела свою работу аппарат администрации сельского поселения.    В 2019 году были проведены 4 заседаний Совета, где рассмотрены вопросы:
  - бюджет
  - о внесении изменений в Устав
-   - установление налогов и др.
 - Оказываем юридическую помощь всем желающим, производим нотариальные действия в рамках своих полномочий.        
     Прием граждан администрацией  ведется постоянно, хотя официально мы  должны принимать только по вторникам, а остальные дни заниматься общими вопросами.  Тем более в последние годы объем бумажных работ выросли в несколько раз.    На основании Закона «Об общих принципах организации местного  самоуправления в РФ» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г мы осуществляем некоторые нотариальные действия как удостоверение доверенности, подлинности подписи, верности копий документов, завещаний.
   В администрации СП работают 5 человек и их работа  организованна на должном уровне. На все обращения граждан  дается своевременный ответ, без задержек выдаются различные справки и документы.  
  



По итогам 2019 года администрацией сельского поселения был выполнен определенный объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий . Но остается много не решенных вопросов , появляются новые планы и программы, которые необходимо реализовать. К сожалению, для решения всех проблем, задач и выполнения всего перечня, возложенных на поселение полномочий, просто не достаточно средств.
    И мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
    В заключение своего выступления хочу выразить свою благодарность депутатскому корпусу, который активно участвует в решении важнейших вопросов населения, так же всему активу, руководителям, кто принимал участие в благоустройстве родного села, оказывал спонсорскую помощь и поддержку. 
    Желаем всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимание, удачи и всего самого доброго.
                       Спасибо за внимание!    
