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дефицита бюджета Бюджет сельского поселения Ишмурзинский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан         
Глава по БК
791
Наименование бюджета 
(публично-правового образования) Бюджет сельских поселений 
   
по ОКТМО
80606422
Периодичность:    месячная, квартальная, годовая
Единица измерения: руб.
    по ОКЕИ
383
Раздел 1. Организационная структура субъекта бюджетной отчетности
Администрация сельского поселения Ишмурзинский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан является по своему типу, бюдженным учреждением, осуществляющей исполнение муниципальных функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления. 
ИНН 0254002114 КПП 025401001
Адрес местонахождения: 453679, РБ, Баймакский район, с. Ишмурзино ул. С.Игишева, 28 
Администрация сельского поселения Ишмурзинского сельсовета муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления Ишмурзинского сельсовета муниципального района Баймакский район РБ.
Правовую основу деятельности учреждения составляют: Конституция Российской Федерации, законодательство Российской Федерации и Республики Башкортостан, Устав сельского поселения Ишмурзинский сельсовет муниципального района Баймакский район РБ и Положение об Администрации сельского поселения Ишмурзинский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан, утвержденное решением Совета депутатов сельского поселения Ишмурзинский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан от 27.09.2010 года №115.
Учредителем и собственником имущества является Администрация сельского поселения Ишмурзинский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан.
Администрация сельского поселения Ишмурзинский сельсовет является юридическим лицом, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.
Структура Администрации сельского поселения Ишмурзинский сельсовет включает в себя аппарат управления.
Раздел 2. Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности
Целью деятельности учреждения является осуществление управленческих функций в качестве исполнительного органа местного самоуправления, осуществляющего организационно-распорядительную деятельность по вопросам, отнесенным законодательством к вопросам местного значения.
Высшим должностным лицом Администрации является Глава сельского поселения Ишмурзинского сельсовета, назначаемый на должность по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение указанной должности, на срок полномочий совета депутатов сельского поселения Ишмурзинский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан.
Глава сельского поселения осуществляет текущее руководство деятельностью Администрации, подотчетен и подконтролен Совету депутатов по вопросам, отнесенным к компетенции Совета депутатов, представляет Совету депутатов ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов, обеспечивает осуществление Администрацией полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.
Среднесписочная численность работников Администрации сельского поселения Ишмурзинский сельсовет по состоянию на 01.01.2022 года составила 5 человек.
Анализ состояния основных фондов.
Администрация и структурные подразделения укомплектованы материальными запасами, необходимыми для выполнения полномочий, оказания услуг.
Для достижения показателей результативности в отчетном периоде учреждением произведены запланированные расходы в части ремонтных работ:
- произведен ямочный ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием на территории Ишмурзинского сельсовета на сумму–129 420,00 руб.;
- произведена очистка дорог от снега внутридеревенских дорог в д.Богачево и в д. Ишмурзино на сумму 103 400,00 рублей; 
- выполнены работы по устройству 3-х секционной контейнерной площадки на сумму 89 943,15 рублей;
           - приобретены и заменены входные двери в здании СП  на сумму 65 500,00 рублей;
            - произведена оплата ООО «ЭСКБ» за электроснабжение водокачки на сумму 232 800,00 рублей;
 - на  текущий ремонт уличного освещения было приобретено стройматериалов на сумму 119 481,00 рублей за счет средств межбюджетных трансфертов из Республиканского бюджета;            
           - в рамках осуществления мероприятий в сфере благоустройства приобретены строительные материалы (краска, сетка-рабица, пиломатериалы) на сумму 59 581,90 рублей за счет средств межбюджетных трансфертов из Республиканского бюджета;   
                           - проведен текущий ремонт уличного освещения на сумму 80 940,00    руб. за счет средств межбюджетных трансфертов из Республиканского бюджета                  
           По программе реализации наказов депутатов Государственного собрания-Курултая РБ был произведен текущий ремонт уличного освещения с. Ишмурзино на сумму 105 600,00 рублей.
         
Раздел 3. Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности 
Сведения об исполнении бюджета Администрации сельского поселения Ишмурзинский сельсовет с отражением отклонений по доходам бюджета и показателям с исполнением менее 100 % от утвержденных годовых назначений по расходам бюджета содержатся в форме 0503164 «Сведения об исполнении бюджета».
 
Код по бюджетной классификации
Утвержденные бюджетные назначения (прогнозные показатели)
Исполнено, руб.
Показатели исполнения
Причины отклонений от планового процента исполнения
процент исполнения, %
сумма отклонения, руб 
(гр. 3 – гр. 2)
1
2
3
4
5
6
Сведения о долговых обязательствах.
За отчетный период займов кредитных организаций, займов путем выпуска ценных бумаг, бюджетных кредитов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации Администрацией сельского поселения Ишмурзинским сельсоветом не получено, муниципальных гарантий не выдавалось.  
Раздел 4. Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности
Передача нефинансовых активов из бюджета Администрации сельского поселения Ишмурзинский сельсовет в другие бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в отчетном финансовом году не производилась.
Поступлений нефинансовых активов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в отчетном периоде не получено.
Форма 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности.
Дебиторская задолженность на 01.01.2022 г. отсутствует:
По счету
Кредитор
Сумма
Оплата 
Итого
Кредиторская задолженность на 01.01.2022 г. образовалась:
По счету
Кредитор
Сумма
Оплата 
302.23
ООО «ЭСКБ»
812,64
 До 20 числа
 Итого
812,64
Раздел 5. Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности.
Ведение бюджетного учета Администрации сельского поселения Ишмурзинский сельсовет осуществляется в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», от 06.12.2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению», Положением об учетной политике, утверждаемым распоряжением руководителя учреждения.
Перечень документов главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов доходов бюджетов, регулирующих вопросы бюджетного учета и отчетности в системе подведомственных получателей бюджетных средств, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, администраторов доходов бюджета Администрации сельского поселения Ишмурзинский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан.
Бюджетная отчетность Администрации сельского поселения Ишмурзинский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан составлена в соответствии с требованиями приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010г. №191н ( в ред.16.11.2016г.) "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации", и письмом Финансового управления Администрации муниципального Баймакский район республики Башкортостан.
Годовая отчетность представлена формами: 
Отчет об исполнении бюджета (ф.0503117);
Баланс исполнения бюджета (ф.0503120)
Справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах 
           (ф.0503120)
             Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года 
           (ф.0503110)
             Отчет о финансовых результатах деятельности (ф.0503121)
Отчет о движении денежных средств (ф.0503123);
Справка по консолидируемым расчетам (ф.0503125);
Отчет о бюджетных обязательствах (ф.0503128);
Пояснительная записка к отчету об исполнении бюджета (ф.0503160),
  в том числе:
текстовая часть в структуре разделов, установленной Инструкцией
  «О порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н; 
Таблица № 3 "Сведения об исполнении текстовых статей закона.
Таблица № 6 "Сведения о проведении инвентаризаций"
Сведения об исполнении бюджета (ф.0503164);
Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ (ф.0503166),
Сведения о целевых иностранных кредитах (ф.0503167)
Сведения о движении нефинансовых активов (ф.0503168)
Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169);
Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставл. бюджетных кредитах (ф.0503172)
Сведения об изменении остатков валюты баланса (ф.0503173)
Сведения о доходах бюджета от перечисления части прибыли (дивиденты) государственных (муниципальных) унитарных предприятий, иных организаций с государственным участием в капитале (ф.0503174)
Сведения о принятых и неисполненных обязательствах полученных бюджетных средств (0503175)
Сведения об остатках денежных средств  на счетах получателя бюджетных средств (ф.0503178)
Сведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, объектах незавершенного строительства (ф. 0503190)
Сведения об исполнении судебных решений по денежным  обязательствам бюджета (ф.0503296)
Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями, территориальным государственным внебюджетным фондом (ф.0503324).
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